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Po „zbytečném" mimořádném zasedání 15.  srpna k protestům občanů proti „revitalizaci" náměstí Jiřího z
Poděbrad, které jejich petici formálně projednalo, ve skutečnosti ale nic nevyřešilo, proběhlo v listopadu
další předem neplánované zasedání „žižkovského parlamentu." Ve velkém sále hotelu Olšanka, který si k
tomuto účelu žižkovská radnice pronajímá za peníze daňových poplatníků, se zastupitelé na pozvání
vedení radnice sešli, aby projednali 5!, slovy pět, faktických bodů, z nichž tři měly spíše formu technických
materiálů, jež pro život občanů třetí městské části nemají pražádný význam.
Jediným bodem, kterým se tak zastupitelstvo fakticky zabývalo, byla oproti původnímu plánu přednostně
řešená privatizace jednoho domu v Milešovské ulici. Ta byla vedením městské části na zasedání
prezentována jako „urgentní případ," aby posléze v diskusi vyšlo najevo, že na celém případu vůbec nic
urgentního vlastně není. A že neexistuje jediný relevantní důvod, proč by tato privatizace nemohla být
schválena až na „řádném" zasedání, které proběhne v prosinci.
Na dotazy z opozičních lavic k tomuto nestandardnímu postupu reagovala vládní koalice tím, že
zastupitelka Škapová raději navrhla předčasné ukončení diskuse, aby nemusela koalice na tyto otázky
odpovídat. Šlo o další ukázku transparentnosti a demokracie, kterou se tato vládní formace při svém
nástupu v červnu 2012 zaklínala.
Předně bychom chtěli za opoziční zastupitele zdůraznit, že jsme připraveni kdykoliv svůj čas věnovat
řešení komunálních problémů. Již druhé nesmyslné zasedání zastupitelstva třetí městské části, které
svolala starostka Hujová se svým vedením během několika málo měsíců, v nás však vzbuzuje podezření,
že smysluplné práce naopak není schopna současná koalice v Praze 3. Zasedání zastupitelstva třetí
městské části se tak v poslední době mění v nesmyslná „jednání pro jednání" a jsou jen smutným obrazem
toho, jak v  současné době v Praze 3 funguje, respektive nefunguje, správa věcí veřejných na Žižkově
a Vinohradech pod současným vedením. Je to tristní obrázek.
A na závěr ještě vysvětlení, proč tento článek podepisuje hned pět zastupitelů z opozičních lavic, byť byli
zvoleni za jiné politické subjekty. Přestože je v Radničních novinách opozici vyčleněn tento jeden malý
prostor, byli šéfredaktorem osloveni hned čtyři zastupitelé, aby dodali svůj názorový článek pro toto
vydání. Máme obavu, že se jedná o  další cenzorskou taktiku současného vedení radnice, která má umožnit
selektivně vybírat „nejvhodnější" opoziční názor. Protože s takovýmto postupem nesouhlasíme,
podepisujeme tento článek všichni. všichni oslovení opoziční zastupitelé:
Alena Hronová (KSČM),
Tomáš Kalousek (bez politické příslušnosti), Rostislav Rubík (TOP 09),
Jan Srb (bez politické příslušnosti),
Marek Zeman (ODS)


